

陕西一职校女生被绑架至甘肃卖淫：多次遭毒打身上都是伤



[摘要

]近日，职校新生芳芳上学期间被人在校外绑架至甘肃KTV卖淫，20天里受尽百般屈辱，后被甘肃警方解救。家长称目前正在给芳芳联系心理医生，希望女儿早日走出心理障碍，也希望警方早日抓到犯罪嫌疑人。



近日，职校新生芳芳（化名）上学期间被人在校外绑架至甘肃KTV卖淫，20天里受尽百般屈辱，后被甘肃警方解救。

昨日，宝鸡市高新区某村吴某向华商报反映，自己的女儿芳芳刚满15岁，今年中考失利，于是到一所职校就读幼师专业。8月15日左右，芳芳办完入学手续后开始军训，8月31日军训结束，家人9月1日到学校接孩子回家吃饭，但并没有见到孩子。老师说，芳芳8月28日中午就失踪了，学校也在努力寻找。听到女儿失踪后，家人立即报了警。

芳芳失踪十余天后，事情终于有了进展。9月14日，芳芳的手机有一次短暂的开机，宝鸡市公安局渭滨分局立即锁

定了位置在甘肃省天水市清水县，吴某立即赶往清水县并向当地警方求助。

9月17日，芳芳手机再次开机，当地警方锁定芳芳在一家叫“蓝魔”（音）的KTV，之后芳芳被成功解救，警方也查封了该场所。

吴某说，回家后女儿告诉他，8月28日中午，初中时的一个女同学来找她吃饭，还带了兩名男子，吃饭期间女同学借口上厕所离开，那兩名男子突然拿着刀子将她架到车上。

吴某说，这20天，女儿被绑到甘肃多个县的娱乐场所被迫卖淫，受尽屈辱，挨了很多打，身上都是伤。“当时选择这所学校就是因为它是封闭式教学，感觉比较安全。”孩子当时外出有没有请假，吴某带着疑问找到学校，老师称当时确实没有给芳芳批假条。“没有假条，那么学校是怎么把学生放出去的？”吴某说，遭遇如此羞辱，与安全监管不到位有关，如果学校第一时间报警的话，或许还有转机，现在女儿晚上天天做噩梦，白天也精神恍惚，终日以泪洗面。

吴某告诉记者，目前正在给芳芳联系心理医生，希望女儿早日走出心理障碍，也希望警方早日抓到犯罪嫌疑人。

昨日，华商报记者进入校园、教学楼、宿舍楼等处，学校工作人员无一人盘问，安保措施十分脆弱。对于芳芳被绑架卖淫一事，该校学保科一名工作人员称无可奉告。

昨日，公安渭滨分局相关工作人员表示，芳芳被绑架卖淫一案仍在侦办之中。华商记者 丁瑜

虎门公安分局通报称，经法医初步鉴定，吴倩伤情达轻伤，周凡、张某宝伤情均为轻微伤。

2012年，日本平均每位职工带薪年假为天，实际获得的带薪休假天数为天

当前文章：<http://www.nxein.com/article/332179454-20170924.pdf>

发布时间：2017-10-20 00:26:54

[迈锐宝](#) [交通银行](#) [科技](#) [武当山](#) [匆匆那年](#) [镇魂](#) [勇气](#) [华中科技大学](#) [htc](#) [情感](#)